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Materská škola Piesočná 2, 821 04 Bratislava

Zápisnica zo zasadnutia Rady školy pri MŠ Piesočná 2 a ET Rádiová 52, 

ET Vietnamská 13, v Bratislave.

Termín konania: 05. 09. 2016 o 17.00 h.

Miesto konania zasadnutia: Materská škola Piesočná 2, Bratislava

Prítomní: na zasadnutí sa zúčastnili nasledovní členovia RŠ, viď prezenčná listina
Program zasadnutia:       
1. Otvorenie
2. Vyhodnotenie výchovno-vzdelávacej práce za šk. rok 2015/2016,  Hospodárska správa za rok 2015
3. Školský poriadok šk. rok 2016/2017
4. Informácia o počte prijatých detí do MŠ, o počte detí v triedach v  šk. roku 2016/2017
5. Informácia o podmienkach prijatia detí do materskej školy na šk.rok 2017/2018
6. Informácia o novom Školskom vzdelávacom programe - Stonožka k 1.9.2016

7. Voľby nových členov do Rady školy na nasledujúce funkčné obdobie, príprava volieb

Diskusia
Záver
K bodu č. 1

Predsedníčka Rady školy p. Brezovská a p. riaditeľka MŠ Mgr. Murínová privítali prítomných na zasadnutí RŠ. Pani Brezovská oboznámila prítomných s programom zasadnutia. 
K bodu č. 2  

Pani riaditeľka poslala e-mailom dokumenty  v programe, členom RŠ na preštudovanie. Informovala prítomných a vyhodnotila výchovno - vzdelávaciu činnosti Materskej  školy v školskom roku 2015/2016 informovala o hospodárení právneho subjektu. Poukázala na veľmi dobrú spoluprácu s OZ RPŠ na MŠ Piesočná a ET Vietnamská a ET Rádiová, na kvalitnú krúžkovú a mimoškolskú činnosť učiteliek, na vysokú odbornú úroveň pedagogického personálu.... RŠ zobrala na vedomie prednesenú správu o výsledkoch výchovno-vzdelávacej činnosti za rok 2015/2016 bez pripomienok.
K bodu č. 3 

V ďalšom bode sa p. riaditeľka školy vyjadrila k Školskému poriadku. Prítomných oboznámila so skutočnosťou, že v ňom nenastali veľké zmeny oproti minulému roku. Preto ho členovia bez problémov odsúhlasili.
K bodu č. 4 

               Pani riaditeľka s poľutovaním skonštatovala, že pre nedostatok miest v MŠ a EP, nemohlo byť prijatých veľa 3-ročných detí. Následne však poznamenala, že tento rok sú 4 predškolské triedy v MŠ, čo umožní nasledujúci šk. rok prijať cca 80 nových detí. Informovala členov RŠ o podmienkach prijatia detí do MŠ na šk. rok 2017/2018. 

K bodu č. 5

               V ďalšom bode sa p. riaditeľka informovala o schválenom novom Školskom vzdelávacom programe pod názvom Stonožka, ktorý mali členovia RŠ k dispozícii, na preštudovanie. Na tomto vzdelávacom programe sa podieľala vedúca MZ Mgr. Liptáková, ktorá má v tejto oblasti bohaté skúsenosti. Podľa tohto ŠVP sa pôjde v MŠ po prvýkrát. K tomu bodu nemali členovia žiadne pripomienky a návrh odsúhlasili.
K bodu č. 6
Podpredsedníčka RŠ Mgr. Mrázová oboznámila členov RŠ, že im končí doterajšie funkčné obdobie, a preto sa musia uskutočniť nové voľby a ustanovujúca Rada školy. Voľby bude potrebné uskutočniť do októbra 2016. Po uskutočnení volieb v MŠ a elokovaných pracoviskách, budú jednotliví členovia RŠ pozvaní na ďalšie zasadnutie RŠ prostredníctvom e-mailovej pošty. Túto výzvu k ustanoveniu Rady školy zobrali na vedomie. Organizáciu a priebeh volieb nových členov do RŠ zabezpečí podpredsedníčka RŠ Mgr. Natália Mrázová.
K bodu č. 7
V diskusii sa rodičia pýtali pani riaditeľky Mgr. Murínovej na „nové“ fungovanie EP Vietnamská. Otázky sa týkali aj ihriska a prostredia pri tejto prevádzke, vzhľadom na neprispôsobivých ľudí v okolí. Na otázky ohľadom pedagogiky a chodu prevádzky EP odpovedala okrem p.  riaditeľky aj nová zástupkyňa Mgr. Anna Tonková. Prizvaní poslanci sa zase snažili nájsť kompromisy a riešenie, aby rodičia EP Vietnamská boli s prostredím, kde chodia ich deti spokojní.
Záver: 

Rada školy vyslovila poďakovanie pani riaditeľke školy a pedagogického zboru MŠ za kvalitnú výchovno-vzdelávaciu činnosť, ktorá výrazne zviditelnila MŠ v rámci MČ Ružinov. 

V Bratislave, 05.09. 2016                              

Zapísala: Mgr. Natália Mrázová
                podpredsedníčka RŠ

Overila: Mgr. Anna Tonková
